Лабораторна робота №2
ВИВЧЕННЯ МОДИФІКАЦІЙНОЇ МІНЛИВОСТІ У РОСЛИН. 
ПОБУДОВА ВАРІАЦІЙНОГО РЯДУ І ВАРІАЦІЙНОЇ КРИВОЇ
Мета: побудувати варіаційний ряд, варіаційну  криву, характеризувати норму реакції та аналізувати отримані результати

Хід роботи

Інформаційні дані.
Глосарій.

Варіаційний ряд – послідовність кількісних показників проявів станів певної ознаки, розташованих у порядку їхнього зростання або зменшення.

Норма реакції – межі модифікаційної мінливості ознак, зумовлені генотипом організму.

Варіаційна крива – графічне зображення кількісних показників мінливості певної ознаки, яке ілюструє межі модифікаційної мінливості та частоту зустрічальності окремих варіантів.

Дисперсія- показує, наскільки особини в даному розподілі відхиляються від середнього значення

Завдання

1. Виміряйте довжину листкової пластинки кожного листка лавровишні з однієї гілки у запропонованому наборі та запишіть у таблицю  дані у порядку зростання (варіаційний ряд)
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2. Побудуйте варіаційну криву:

-  на осі абсцис відкладіть варіанти ознаки від найменшого числа до найбільшого;

-  на осі ординат відкладіть частоту зустрічальності ознаки;
-  з’єднайте точки перетину та побудуйте графік.
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3. Обчисліть середнє значення довжини листка М за формулою М= ∑(VP)  ,     де
                                                                                                                       n
                              ∑ - знак суми
V – довжина листка даної варіанти

P  - кількість листків даної варіанти

n – загальне число варіант. 

3. Визначте норму реакції:         min  –                                                         max -

4. Зробіть висновок про характер виявленої вами мінливості. Чому на одній гілці лавровишні листки мають різні розміри?
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Мал. Варіаційний  ряд листків лавровишні

